BESZÁMOLÓ
a Gy-M-S Megyei Mérnöki Kamara Közlekedési Szakcsoport
által szervezett előadásról
 Előadás témája: Dr. Deli Árpád: Mit üzenhet egy nagy előd életútja napjaink speciális mélyépítőinek?

A Megyei Mérnöki Kamara Közlekedési Szakcsoportja együttműködve Közlekedés Tudományi Egyesület és a győri Baross Klubbal éves munkatervének megfelelően előadást szervezet. Az előadás megtartására Dr. Deli Árpádot kérték fel. 
Az előadás 2012 év tavaszán Széchy Emlékülésen hangzott el, amely rendezvény a Geotechnikai Tagozat hagyományosan megrendezett és kiemelkedő szakmai eseménye, itt tartott előadást Dr. Deli Árpád a fenti témában.
Rendezvény megtartására a Széchenyi István Egyetemen került sor, megközelítően 20 fő vett részt, egyetemi hallgatók is részt vettek.

Előadónk elmondta, hogy a visszaemlékezésének alapja korábbi emlékiratok, volt tanítványok valamint azok beszámolója, akik találkozhattak vele munkájuk során.

Dr. Széchy Károly professzor a Budapesti Műszaki Egyetem Geotechnikai Tanszék professzora volt. Életrajzában megismerhettük, hogy 1903-banszületett Budapesten, majd 1926-ban szerzett diplomát a budapesti József Nádor Műegyetemen. Ezt követően tanársegédként kezdett dolgozni. Jogi majd műszaki doktorátust szerzett, részt vett 1945-50 között a budapesti hidak újjáépítésében. Szakmai munkáját számos kitüntetéssel jutalmazták és külföldi egyetemen is oktatott. A Magyar Tudományos Akadémia 1950-ben a műszaki tudományok doktorává minősítette, 1970-től MTA rendes tagja.
Széchy professzor élete bővelkedett a szakmai és emberi kihívásokban. Széles körű szakmai munkát végzett, tudományos alázattal vállalt meghatározó és vezető szerepet a budapesti hidak újjáépítésében. A kivitelezés, a tervezés, az oktatás, az irányítás területén egyaránt úgy állt helyt a professzor, hogy a nemzetközi szakma által is elismert iskolát teremtett. Egész életútja a szaktudás átadását és az utánpótlás nevelését szolgálta. Összesen 209 publikációt hagyott maga után.
A professzor szakmai munkája mellett fontosnak tartotta a családi életét is, a két – néha talán egymás terhére végezhető- területen kellő egyensúlyt tudott találni.

Feltehető a kérdés, hogy a professzor életútja hagyaték vagy üzenet-e számunkra? 

A professzor életútjáról kapott információkon kívül, az eseményen tájékoztatást kaptunk a geotechnika szakma, tudomány napi aktuális kérdéseinek beszámolójáról, arról, hogy mára a nemzetközi szabványok közel 95%-át sikerült lefordítani magyar nyelvre, így a szakma gyakorlói számára nem okoz problémát a különböző előírások értelmezése. 

Előadónktól beszámolót halhattunk szakmai területen szerzett tapasztalatairól is, amelynek során a 4-es metró gyakorlati problémáiról, romániai víztárózónál felmerült vízárósági problémák megoldásáról számolt be. 
A hazai geotechnikus és mélyépítő szakma napjainkban egyrészt a generációváltással, másrészt a gazdasági válsághelyzet túlélésével küzd a fentebb említett világkörnyezetben. A hazai speciális mélyépítés épp Széchy professzor életútjának üzenete révén kap speciális és mély alapozási segítséget a megújuláshoz. A hallottak alapján mindenki választ tudott adni a feltett kérdésre.
