Születésnapra
 A mai napon egy olyan szervezet tagjainak két évtizedes munkáját ismerjük el, amely szakmai tanácsaival, javaslataival tevékenyen részt vesz a megye műszaki életében, az építési-fejlesztési beruházások előkészítésében. 
Közel egy évtized egyesületi formában történő működés után 1996. november 22-én hivatalosan is megalakulhatott megyénkben a Győr-Moson-Sopron Megyei Mérnöki Kamara, összefogva szűkebb hazánk szakembereit. Az immáron köztestületi megalakulás jogszabályi alapját a tervező és szakértő mérnökök, valamint építészek szakmai kamaráiról szóló 1996. évi LVIII. törvény biztosította. 
A megalakuláskor regisztrált 343 fős tagság azt is jelezte, hogy már az egyesületi működés idején megfogalmazódott az igény egy olyan szakmai fórumra, amely lehetőséget teremt a tapasztalatok átadására, a szakmai munka fejlesztésére, és a mérnök-társadalom közéletben való megjelenítésére. Köszönet ezért azon mérnök kollégáknak, akik önzetlenül dolgoztak és teremtették meg a köztestület megalakulásának alapjait.  Az elmúlt húsz évben elvégzett munka sikereit mi sem bizonyítja jobban, mint a több mint 750 főre emelkedett létszám és az, hogy a felelős műszaki vezetőkkel és a műszaki ellenőrökkel együtt mintegy két ezer mérnök kolléga képviseletét látja el ma a Győr-Moson-Sopron Megyei Mérnöki Kamara.
 Mint minden szervezet, úgy a Kamara is folyamatosan bővítette, fejlesztette szolgáltatásait annak érdekében, hogy minden tagja és szakmai kérdésekben hozzá forduló ügyfele mindig pontos és szakszerű információt kapjon. A magas színvonalú munkát fémjelzik a szakcsoportok, melyek a műszaki terület szinte teljes vertikumát lefedik, ezzel teremtve egy olyan tudásbázist a megyénkben is, ami ma már nélkülözhetetlen a fejlesztések szakszerű előkészítéséhez. Az eredményekből is kitűnik, hogy a Győr-Moson-Sopron Megyei Mérnöki Kamara aktív kezdeményező és a mérnök-társadalom számára állandó, biztos szakmai hátteret jelentő szervezetté fejlődött az elmúlt két évtizedben. 
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